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SANMNMONVIHM:

OyHKUKNA
[ padouK PyHKLNN
Hynu dpyHKL MK
[IpoMeEXYyTKM 3HAKOMOCTOAHCTBA



[locmpoeHue
egpagbuka gbyHKUUU Mo mo4vyKkam

MycTb AaHa yHKums Y = X° - 1
1) CoctaBum Tabnuuy anst NOCTPOEHUs
rpadouka yHKUNm
X ‘ 0 ‘ 11 -1 ‘ 2
2| Wrap_8

y\-1\ 0

2) HaHeceM gaHHble TOYKHK
Ha KOOPAWHATHYIO NSTOCKOCTb

3) CoegnHUM nriaBHOWM NIMHUEN TOYKN
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[1aeT o4eHb xopoLune
pes3ynberaTthbl, eCnn
OTMETUTb AOCTAaTOYHO
OonbLIOe KOMYeCcTBO
TOYEK.

«=»

CocTaBrneHune 0onbLUnX
Tabnuy 3Ha4YeHnn

OYHKLNN.

OwmnbKn npu
NOCTPOeHUN rpadomnka
n3-3a OTCYTCTBUS
CYLLIECTBEHHbIX
0CODEeHHOCTEN

dOYHKUNN.
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Cxema uccneaoBaHng YHKUMK

1. Hawntu obrnactb onpegenenms n obnactb 3Ha4yeHus
dOYHKLMNMN.

[1lpoBepUTbL PYHKLUIO HA YETHOCTb, NEPUOANYHOCTD.
Bbluncnmntb KoopanHaThl TOYEK NepeceyeHna rpadumka c
OCAMU KOOpAUHAT.

Hantn npomMeXXyTkn 3HaKOMOCTOAHCTBA (PYHKLNN.
Onpenenutb NPOMEXYTKN BO3pacTaHus N yobiBaHUS

dOYHKL MM,
6. Toukm aKCTpeMyMa. DKCTPEMYMbI.
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(Mougedem mpuMep ucenedogarus yAKyuu

LAY)=REY)=[34
2. OYHKUMA 00LEro B, HenepHoDHYeckan
3.x=-10:-3:15:6,10
4.90)> O mpix [10. -3 u 1.5 6Ju [10; +00]
) <0 pux [ A0)u-3; 1.9][6, 10]
5 Ao = £]u 0 20+
3 Tnx (6, Ou2 §
iax=-6 2 min=0 8
X012 yMax(2)-3
ywinf0)= - 3, ymin(G)= -2



YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE

Onpedenenue céoiicme QyHruuu

Ceoiicméa ¢pyuxuuu

MHoxecTBO 3aBHCHMOI NepeMeHHOI
To49KH nmepecedeHHs ¢ OCAMH KOOPAHMHAT
MoHOTOHHOCTE () YHKIHH

IIpoMeXyTKH, B KOTOPBIX QYHKIHA
MOCTOSIHHA

3Ha4eHHs PYHKIHH B TOYKAX MaKCHMYMa H
MHHHMYMa

MHOXeCTBO 3HA9eHHI apryMeHTa

A(Y)
E)
HYTH § YHKITHE
OX:y=0: OV:x=0
IIpoMeXxyTKH 3HAKONOCTOSHCTEA

IIpoMeXyYTKH BO3pacTaHus H YOBIBaHHSA

JKCTpeMyYMBI () YHKIIHH




IToctpoiite rpadex Qyexmm Y = X u HCCTIeyHTe o o0Imel cxeMe

Tpagux @yrryuu ~ Ceolicmea @yHryuu
L A=
4 2. Ey)=
3. HYTH QVHKIMH: X =

4. nepeceusrme ¢ OX: v =0

cOY:x=0

5. TIpoMe&VTKH SEAKOMOCTORECTER
y(x) > 0 mpu x

y(x) < 0 mpr x

6. TIpoMe&YTEE BOSPACT2HEA K VORIE2HKER
y(X) BOSpacTasT pH X

y(x) yOBIB2eT NpH X

=

J. OKCTpeMyMBI @ VHKIDH




nnoAaBeAemMm UTOIM:

UTo Takoe rpadounk oyHKUNUnN?

Kak n gns 4yero «4mntaroT» rpadukm oyHKLUnn?
[lepeuncnmte OCHOBHblE CBOUCTBA QPYHKL M.
[1ns 4yero Heobxoanma cxema uccnegoBaHus
dyHKUNN?

Kakne yHKUUN Bbl 3HaeTe?
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